CORRIGENDUM TO LIMITED TENDER No. FA/IT(7-N)/2016/141 dated 02.07.2016.

The aforesaid NIT for "Supply of Printers" is hereby amended as follows:

Amendment 1

The statement in the covering letter "The bid envelope shall contain the following" is amended to include the following:

8. E.M.D. Draft of Rs. 3600/-.

Amendment No. 2

Annexure II containing the Terms and Conditions is amended to include the following clauses.

- 24) Earnest Money Deposit of Rs. 3,600/- should be submitted along with Price Bid, in the form of Demand Draft/Pay order in favour of Mormugao Port Trust, payable at Mormugao Harbour/Vasco-Da Gama, Goa.
- 25) The EMD of the successful Firm will be converted into Security Deposit, which shall not attract any interest, thereon. The Security Deposit shall only be refunded by MPT on successful execution of the contract to the entire satisfaction of MPT. The EMD of the unsuccessful Firms will be refunded after finalization of the Tender/placement of order

Amendment No. 3

Bid Submission End Date & Time : 18.07.2016 15:00 hrs.
Bid Opening Date & Time : 18.07.2016 15:30 hrs.

Sd/-

Financial Adviser & Chief Accounts Officer